



# 今天是杭州亚运会倒计时200天 近30名宁波健儿 正在努力争取 参赛资格



汪顺去年在上虞冬训场景。记者 戴斌 摄

▲2022年7月17日，李玲在田径世锦赛决赛中。  
新华社发



今年9月23日，亚运会大幕就将拉开，又一批宁波运动健儿即将登上亚运会舞台争金夺银。

今天，是杭州亚运会倒计时200天。

“根据目前我们统计的情况，正在争取今年亚运会参赛资格的宁波运动员有近30名，绝大多数正在跟随国家队训练，积极备战各个项目的亚运资格赛。”宁波市体育局训竞处相关负责人昨日告诉记者，本届亚运会上，宁波选手在田径、游泳、举重、蹦床、射击等项目上有望冲击金牌。

1978年第八届亚运会，宁波运动员首次登上亚运舞台，田径女子五项全能选手叶佩素吹响了甬将在这项盛会上披金挂银的号角。随后，陈昌川、黄伟国、杨波、钱红、贺慈红、乐滢、刘坚军……一批又一批名声响亮的宁波选手站上亚运会领奖台。自1978年叶佩素夺亚运首金，到2018年汪顺、李玲、陈昊、邢松、王欢5人在雅加达亚运会上夺得5金，宁波运动员在历届亚运会上已累计夺得34金13银11铜。

前年参加东京奥运会的7名宁波运动员中，除了女子体操选手管晨辰已经成为大学生，其余6人目前都在积极备战各自项目的亚运选拔赛，争取继续向亚运会领奖台发起冲击，他们是：汪顺、余依婷（游泳），李玲（田径），杨倩（射击），石智勇（举重），张兴嘉（马术）。

其中，汪顺和李玲是已经征战多届亚运会的老将，今年他们都将迎来自己第四次亚运之旅。面对蓄势再出发的杭州亚运会，汪顺认为用“好事多磨”来形容最合适不过。“我想，杭州亚运会延期一年举行，一定会创造更加优异的成绩，也希望大家能够在新的年里收获自己想要的。”汪顺表示，“初心从未改变。第四次参加亚运会，一方面我很幸运，另一方面也肩负着责任与使命。在家门口作战，我会更加全力以赴。”作为2014年、2018年亚运会女子撑杆跳高冠军和亚洲纪录保持者，34岁的李玲谈及今年的亚运会以及明年的奥运会时，笑称自己“还年轻”，她表示杭州亚运会后还想冲击巴黎奥运会，争取更多的好成绩。“这几年一直在和伤病作斗争，杭州亚运会确实是一个占尽天时地利

人和的机会，再搏一搏。”李玲希望今年自己能够实现亚运会三连冠。

除了这些经历过奥运会洗礼的选手，我市还有一大批运动员正在为登上亚运会舞台而努力，例如：周昊东、王昶（羽毛球），曹云珠、范心怡（蹦床），冯思璇（射击），闫铮（帆船帆板），陈勇辰、黄锦彬、周娅菲（攀岩），袁绍华（自由式摔跤），张欣怡（体操），严炜明（自行车），曾莹莹（街舞）。

这些运动员近年来在国内外大赛上都有不俗战绩。射击女将冯思璇在去年步手枪射击世界锦标赛上夺得了青年组标准手枪混合团体和女子标准手枪金牌、女子运动手枪团体项目的金牌和个人项目的银牌。上个月，她在国家队选拔赛中，获得了今年射击世界杯秘鲁站的参赛资格。

今年1月，宁波羽毛球选手王昶与搭档梁伟铿组合，在世界羽联巡回赛超级750印度公开赛上获得男双冠军，这是宁波竞技体育今年获得的第一个世界级比赛金牌。另一位宁波选手周昊东，今年1月在羽毛球印尼大师赛上获得亚军，2月份跟随国家队获得了羽毛球亚洲混合团体锦标赛冠军。“目前这些运动员都在努力训练备战，争取进入国家队的亚运会参赛名单。另外还有一些团队项目上，宁波选手也有希望出战亚运会，比如，备战亚运会的国家混合桥牌队是以宁波桥协·浙江外代队为班底，龙舟项目上宁波队员也在积极争取。最终哪些宁波健儿能够登上亚运赛场，要等到中国代表团成立以后公布正式名单。”市体育局训竞处相关负责人表示。

记者 戴斌



冯思璇。宁波体校供图